
Sziasztok mindenki!

Képzeljétek, mi történt! Mandulka tegnap egyszercsak megjelent 
nálunk! Elindultak az ő Borijával Pécs fele és addig tekeregtek és 
kanyarogtak a kacskaringós utakon, hogy egyszercsak idekevered-
tek. Hatalmas volt a meglepetés és az öröm!

Mandulka is csodálkozott, hogy hogy fér meg ennyi krumpli egy 
helyen, már szinte egy teljes Betlehem behúzódott a pajtába, de 
azért még nekik is lett jó kis kuckójuk.

Rengeteget beszélgettünk és persze falatoztunk, gyorsan készí-
tettünk hó bort is, és Mandulka kosara egy igazi kincsesbánya. Ne-
kem nemhogy az adventi meglepetésem, de szerintem maga a ka-
rácsonyi csoda is eljött. 

Megmondom, még a könnyem is kipottyant az örömtől.
Azért hogy teljes legyen a napunk, elhívtam Mandulkát, hogy 

megmutassam neki a környékbeli kökény-, csipkebogyó- és galago-
nyabokrokat.

Bebarangoltuk a közeli erdőt, figyeltük a téli madár hangot, és 
visszafelé már teljesen ránksötétedett, így a gyönyörű csillagos ég-
ben gyönyörködtünk.

Eszembe is jutott, hogy mára lehet az adventi kaland egy adven-
ti séta, aki teheti, az menjen ki a természetbe, figyelje a madarak 
hangját, a téli erdő neszeit!

De aki most csak egy városi útvonalra kalandozhat el, az pedig 
vadászhat karácsonyi fényekre!

Számoljátok meg, hogy hány különböző ünnepi fénydíszt láttok 
útközben!

Mi is megpróbáltuk Mandulkával megszámolni a csillagokat, de 
nyolcmillióhatszázhuszonhétezerkétszáznegyvenkilenc után feladtuk, 

December 17.



mert nem voltunk benne biztosak, hogy nem számoltuk-e némelyi-
ket kétszer.

Most búcsúznom kell kedves Mindenki!
El sem merem árulni nektek, hogy miért, annyira izgatott va-

gyok!
Csak annyit mondok, hogy Mandulka elvisz magával ma délután 

a Pécs nevű helyre, ahol van valami nagyon magas világítós bot is, 
de mi egyáltalán nem amiatt megyünk (bár tutira megnézzük azt is).

Holnap Mandulka szerintem mindenről beszámol nektek. Jaj, én 
már borzasztóan izgulok!

Ti addig menjetek ma sétálni, gyűjtsetek madárdalt, és csillag-
fényt.

Aki pedig véletlenül épp Pécsen sétál, annak javaslom, hogy ke-
resse meg, hol van a legtöbb fény, valami oltári nagy téren. Még az 
is lehet, hogy összefutunk! Juhhuuu!
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